Тести

Тести розроблені для пакету програм Microsoft Office версії 2007 і вище.

Час на виконання роботи – 1 год 

Кожна правильна відповідь на запитання оцінюється у 1 бал

1. Яку команду необхідно виконати в програмі MS WORD для того, щоб кожен створений новий абзац розташовувався на новій сторінці:
a) у вікні властивостей шрифту встановити прапорець для опції «начинать с новой страницы»

b) виконати команду «ПКМ-Абзац-Положение на странице» та встановити прапорець для опції «с новой страницы»;

c) змінити параметри стилю, яким відформатований даний документ;

d) засобами програми MS WORD виконати таку операцію неможливо.

2. Що таке цифровий підпис:
a) це програма для виявлення і видалення комп’ютерних вірусів та інших шкідливих програм, запобігання їх розповсюдження, а також відновлення програм заражених ними

b) це позначка електронного захисту, яку можна додати до файлів, і яка дає змогу перевірити видавця файлу та впевнитися, що файл не змінювали після додавання цифрового підпису;

c) так називають проведення процесу об’єднання фрагментованих файлів на жорсткому диску комп’ютера.

3. Які розширення можуть бути у графічного файлу, що планується розташувати на WEB-сторінці:
a) GIF;

b) DOC;

c) XLS;

d) MDB;

e) JPG.

4. Яке призначення програми Microsoft Outlook Express:
a) це система електронного зв’язкуґ, яка надає можливість широкого спілкування між усіма комп’ютерами, підключеними до мережі Інтернет;

b) це спеціальна програма або комплекс програм, за допомогою яких можна адмініструвати або займатися моніторингом будь-яких баз даних;

c) це засіб для виконання видів обробки інформації, які найбільш часто використовуються, а також для забезпечення цілості даних в разі машинних помилок.

5. Послуга мережі Internet, яка дозволяє передавати файли в мережі,- це
a) usenet;

b) FTP-протокол;

c) чат-конференція.

6. Щоб розташувати текст в документі MS WORD з нової сторінки треба:
a) за допомогою клавіші Enter перенести курсор на нову сторінку;

b) виконати команду: «Вставка-Разрыв-Новую страницу»;

c) виконати команду «Формат-Шрифт-Новая страница».

7. Програма —"Проводник" використовується для:
a) створення малюнків;

b) роботи з дисками, папками, файлами;

c) створення текстових документів;

8. 3 якою метою слід використовувати абсолютні адреси  формулах в Excel?
a) для того, щоб при копіюванні або переміщенні формули адреса комірки не змінювалась;

b) для того, щоб при форматуванні комірки формула з посиланням на цю комірку не змінювалась;

c) для того, щоб в комірці відображались тільки додатні значення;

d) для перетворення чисел в комірках до додатних значень.

9. Для розташування малюнка за текстом в Word необхідно:
a) виконати команду «Формат-Абзац-Положение-За текстом»;

b) виконати команду «ПКМ - Формат рисунка-Положение-За текстом».

c) виконати команду «Файл-Параметры страницы-Рисунок за текстом».

d) таку дію виконати неможливо.

10. За допомогою якого, вбудованого в редактор WORD, об’єкту можна розташовувати в документі математичні формули:
a) MS Clip Gallery;

b) MS Organization Chart;

c) MS Word Art;

d) MS Equation.

11. Що таке колонтитул в документі WORD:
a) спеціальна інформація зверху або знизу сторінки;

b) шаблон документу;

c) символ;

d) багатотабличний текст

12. Який програмний засіб дозволяє працювати з електронною поштою:
a) мicrosoft Word;
b) мicrosoft Excel;
c) мicrosoft Power Point;
d) мicrosoft Outlook Express
13. Розширення gif, jpg мають:
a) текстові файли, файли документів;

b) файли графічних зображень;

c) системні файли;

d) виконувані програмні модулі.

14. Як називається засіб електронного захисту, який дає змогу перевірити видавця файлу та впевнитися, що файл не змінювали після додавання цього засобу:
a) електронний підпис;

b) дефрагментація диска;

c) система управління базами даних;

d) мультимедійний файл.

15. Розмір файлу вимірюється:
a) в Герцах, кілогерцах, мегагерцах;

b) щільністю запису інформації;

c) в байтах, кілобайтах, мегабайтах;

d) в бітах, кілобітах, мегабітах.

16. За допомогою якої команди можна створити зміст документу WORD:
a) «Сервис-Параметры-Правописание»;

b) «Ссылки-Оглавление»;

c) «Формат-Шрифт-Оглавление»;

d) «Файл-параметры страницы-Оглавление и указатели-Оглавление».

17. Як привласнити фрагменту тексту статус заголовка другого рівня (в документі WORD):
a) засобами програми MS WORD виконати таку операцію неможливо;

b) «Вставка-Ссылка-Заголовок2»;

c) «Главная-Стили-Заголовок2»;

d) «Фромат-Абзац-Заголовок2».

18. Як змінити колір фону автофігури в Word?
a) визвати на автофігурі контекстне меню і вибрати команду «Формат автофигури-Цвета и линии»;

b) виділити фігуру та виконати команду «Вставка-Автофігура-Цвета и линии»;

c) виконати команду «Ссылки-Форматування автофігури»;

d) на панелі інструментів «Рисование» натиснути кнопку.

19. Як об’єднати декілька окремих малюнків в один в Word?
a) виділити їх та виконати команду «Рисование-Группировать»;

b) виділити їх та виконати команду «Формат-объединить рисунки»;

c) спочатку виконати команду «Рисование-Группировать», а потім виділити мишкою потрібні малюнки;

d) використати кнопку на панелі інструментів «Рисование».

20. Чим відрізняються режими «СОХРАНИТЬ» і «СОХРАНИТЬ КАК...» при запису документаWORD на диск?
a) різниці немає;

b) у режимі «СОХРАНИТЬ» документ буде збережено з розширенням *.txt, а в режимі «СОХРАНИТЬ КАК...» — з розширенням *.doc;

c) у режимі «СОХРАНИТЬ» файл буде збережено під тим іменем, яке вказане у рядку заголовка, а в режимі «СОХРАНИТЬ КАК...» файлу можна надати будь-яке ім’я;

d) у режимі «СОХРАНИТЬ» файл запишеться на гнучкий диск, а в режимі «СОХРАНИТЬ КАК...» — на жорсткий.

21. Послуга мережі Internet, яка дозволяє обмінюватися інформацією в мережі на певну тему в реальному часі, — це
a) Usenet;

b) FTP-протокол;

c) чат-конференція.

22. Перемикання з одного завантаженого у програму WORD документа на інший відбувається (вкажіть неправильну відповідь):
a) за допомогою пункту меню Файл;

b) встановити курсор миші на будь-яку видиму частину вікна потрібного документа і натиснути ліву кнопку миші;

c) за допомогою команди Вид – Перейти в другое окно.

d) комбінацією клавіш Ctrl+F6.

23. Щоб розташувати текст з нової сторінки в Word треба:
a)      за допомогою клавіші Enter перенести курсор на нову сторінку;

b)     виконати команду: «Вставка-Разрыв-Новую страницу»;

c)     виконати команду «Формат-Шрифт-Новая страница».

24. Вкажіть коректно вказану адресу гіпертекстової сторінки 

a) http .www.home.com;

b) http :\ www .home.com; 

c) http://www/home/ru;

d) http://home.gov; 

e) http://home.it/1.htm.

25. Що називають протоколом у глобальних мережах? 

a) Ієрархічна система мережевої адресації та пакетний спосіб передачі даних

b) система адресації, яка дозволяє обмін повідомленнями;

c) мережева адресація, яка забезпечує передачу даних;

d) правильної відповіді не зазначено.

26. База даних – це:
a) набір записів, які впорядковані за певними правилами;

b) сукупність даних, яким властива структурованість, взаємопов’язаність та незалежність від прикладних програм;

c) пов’язані таблиці, які містятить інформацію, яка структурована і впорядкована;

d) програма для обробки інформації.

27. Таблиці призначені для:
a) виведення інформації на друк;

b) зберігання даних;

c) вибору даних за критерієм;

d) корегування даних.

28. Форми призначені для:
a) зберігання даних;

b) створення бланків документа;

c) зміни типу вигляду бази даних;

d) введення, перегляду, корегування даних у базі даних.

29. Запити призначені для:
a) створення нових об’єктів бази даних;

b) збереження послідовності дій під час обробки даних;

c) виведення інформації на друк;

d) вибору інформації за певним критерієм.

30.  Звіти призначені для:
a) зберігання даних;

b) створення бланків документа;

c) виведення інформації на друк;

d) вибору інформації певним за критерієм.

31. База даних не може існувати без:
a) звітів;

b) таблиць;

c) модулів;

d) шаблонів.

32. В СУБД Access можна:
a) одночасно відкрити тільки дві бази даних;

b) одночасно відкрити тільки одну базу даних;

c) одночасно відкрити будь-яку кількість баз даних;

d) працювати з кількома базами даних.

33. Шаблон бази даних – це:
a) файл, який містить типовий список таблиць;

b) файл, який містить оформлення бази даних;

c) файл, який містить інформцію про таблиці, вигляд форм та оформлення звітів;

d) файл, який зберігає типи шрифтів в документі.

34. Рядок таблиці називається:
a) поле;

b) рядок;

c) ключ;

d) запис.

35.  Стовпець таблиці називається:
a) поле;

b) рядок;

c) ключ;

d) запис.

36.  Ключове поле – це поле:
a) в якому не повторюється інформація;

b) яке призначене для пов’язування таблиць;

c) яке містить порядковий номер запису;

d) яке складається з кількох полів.

37. Щоб зберегти інформацію в таблиці, потрібно:
a) виконати команду Файл/Зберегти;

b) зберегти таблицю;

c) дані зберігаються автоматично після введення;

d) зберегти базу даних.

38.   Не буває такого типу зв’язків:
a) один до одного;

b) один до багатьох;

c) багато до багатьох;

d) один до кількох.

39.  Дані в таблицю можна вносити:
a) в режимі Конструктора:

b) в режимі Майстра:

c) в режимі введення даних;

d) в будь-якому з перерахованих режимів.

40.   Тип зв’язку один до одного:
a) один запис першої таблиці зв’язаний з одним записом другої таблиці;

b) один запис першої таблиці зв’язаний з множиною записів другої таблиці;

c) одному запису таблиці не може відповідати більше одного запису другої таблиці;

d) записи першої таблиці зв’язані з записами цієї самої таблиці.

41.  Зв’язки між таблицями можна переглянути в вікні:
a) схеми зв’язків;

b) схеми даних;

c) схеми таблиць;

d) типів зв’язків.

42.  Тип зв’язку один до багатьох:
a) один запис першої таблиці зв’язаний з одним записом другої таблиці;

b) один запис першої таблиці зв’язаний з множиною записів другої таблиці;

c) одному запису таблиці не може відповідати більше одного запису другої таблиці;

d) записи першої таблиці зв’язані з записами цієї самої таблиці.

43.   Майстер створення таблиць пропонує встановити зв’язки між таблицями:
a) якщо в базі даних створено 2 та більше таблиці;

b) якщо в базі даних створено хоча б 2 таблиці;

c) якщо в базі даних створюється друга таблиця;

d) якщо користувач вибере потрібну опцію.

44.  Запит – це:
a) об’єкт, який фільтрує інформацію за умовою;

b) об’єкт, який вибирає інформацію за вказаним критерієм;

c) груп записів, які відповідають вказаній умові;

d) діалогове вікно для введення умов пошуку.

45.  Якого типу запиту не існує:
a) перехресний запит;

b) запит на вибірку;

c) запит SQL;

d) запит на фільтрування.

46.  Майстер запитів створює:
a) запит з параметром;

b) запит на вибірку;

c) запит на сортування;

d) запит SQL.

47.  В запит, який створений з допомогою Майстра, можна:
a) внести одну таблицю і один запит;

b) внести кілька таблиць і запитів;

c) внести одну таблицю;

d) внести один запит.

48.  Запити, які дозволяють змінити набір записів, називаються:
a) запити на вибірку;

b) запити з параметром;

c) запити на зміну;

d) перехресний запит.

49.  Запит, який здійснює вибірку даних, які відповідають певним умовам відбору, називаються:
a) запити на вибірку;

b) запити з параметром;

c) запити на зміну;

d) перехресний запит.

50.  Чим запит відрізняється від фільтрації та сортування:
a) фільтрація та сортування не зберігаються при закритті таблиці;

b) в запитах не можна здійснювати фільтрацію та сортування;

c) запит не можна будувати на основі таблиць;

d) запит не зберігає дані після його закриття.

51.  Багатотабличний запит – це:
a) запит, побудований на основі кількох таблиць;

b) запит, побудований на основі кількох таблиць або запитів;

c) запит, який містить кілька таблиць;

d) запит, який містить кілька запитів.

52.  Запит не можна створювати:
a) в режимі Конструктора;

b) в режимі введення даних;

c) з допомогою Майстра;

d) в режимі сортування.

53.  Тип запиту можна змінити:
a) в режимі Конструктора;

b) в режимі введення даних;

c) при створенні з допомогою Майстра;

d) під час збереження запиту.

e) запит не можна було запустити на виконання.

54.  Щоб вивести на екран дані, які знаходяться в проміжку 1 січня 2006 та 1 березня 2006 року потрібно використати умову:
a) Between #01.01.06# and #01.03.06#;

b) Between #01.01.06# or #01.03.06#;

c) Like #01.01.06# and #01.03.06#;

d) Is #01.01.06# or #01.03.06#.

55. Запит, при виконанні якого з’являється діалогове вікно, в якому потрібно ввести умову відбору, називається:
a) запит на вибірку;

b) запит з параметром;

c) запит на зміну;

d) перехресний запит.

56.  Щоб вказати параметри запиту, потрібно ввести в поле умову:
a) [Умова відбору]

b) [#Умова відбору #]

c) < Умова відбору >

d) # Умова відбору #

57.  Перехресний запит має вигляд:
a) графіка;

b) діаграми;

c) таблиці;

d) схеми даних.

58.  Перехресний запит створюється:
a) з допомогою Майстра;

b) в режимі Конструктора;

c) в режимі введення даних;
d) в режимі перехресного запита.

59. Який із перерахованих способів підключення до Інтернету забезпечує найбільші можливості доступу до інформаційних ресурсів?

a) віддалений доступ по комутованому телефонному каналу;
b) постійне з'єднання по оптоволоконному каналу;

c) постійне з'єднання по виділеному телефонному каналу;
d) постійне з'єднання по радіоканалую
60. Які дії виконує комп'ютерний вірус?

a) підвищує продуктивність роботи процесора;
b) активізується під час виконання зараженої програми;
c) самовідтворюється;
d) вражає програми на жорсткому диску та інших носіях;

e) аналізує програми і файли.

61. Стиснення даних - це:

a) процедура,перекодування даних, з метою збільшення їхнього обсягу;
b) перекодування даних для швидшого доступу до них;
c) захист від несанкціонованого доступу;
d) процедура перекодування даних, з метою зменшення їхнього обсягу.

62. Який із заданих наборів чисел може бути IP-адресою?

a) 255.39.48.25; 

b) 0.0.0.0;
c) 255.39.48.136;
d) 194.45.48.20.0.
63. База даних - це:

a) сукупність програм для зберігання і обробки великих масивів інформації;

b) це сховище даних про деяку предметну область, організоване у вигляді спеціальної структури;

c) інтерфейс, що підтримує наповнення і маніпулювання даними;

d) певна сукупність інформації.
64. В СУБД Access передбачені такі типи даних:

a) текстовий, числовий, дата/час, лічильник, поле MEMO;
b) текстовий, лічильник, числовий, дата/ час, логічний;
c) текстовий, поле MEMO, поле об'єкта OLE, числовий, лічильник, дата/час, грошовий, логічний;

d) текстовий, поле MEMO, числовий, дата/ час, лічильник, фінансовий, логічний, поле об'єкта OLE.

65. Що відображає кільцева діаграма у табличному процесорі Excel? 
a) зміну даних за визначений період часу та ілюструє співвідношення окремих значень даних;

b) внесок кожного елемента ряду в загальну суму, та може включати до графіка декілька рядів даних;
 c) співвідношення окремих компонент;
 d) тенденцію зміни даних за рівні інтервали часу.
66. Що відображає кругова діаграма у табличному процесорі Excel? 
a) тенденцію зміни даних за рівні інтервали часу;
b) співвідношення окремих компонент;
 c) зміну даних за визначений період часу та ілюструє співвідношення окремих значень даних;
 d) внесок кожного елемента ряду в загальну суму та дозволяє представити на діаграмі тільки один ряд даних.
 67. В MS Excel при копiюваннi формули з абсолютними адресами в сусiдню в тому рядку комiрку: 

1) змiнюється не назва стовпчика, а номер рядка 
2) змiнюються i назва стовпчика, i номер рядка 3
3) змiнюється назва стовпчика, а не номер рядка
 4) не змінюється назва стовпчика і номер рядка 
68.  Електронні таблиці використовують для ...

а) для створення та обробки табличних документів;

b) це зручний графічний редактор;

c) засіб створення анімації та відео.

69. Введення формули у програмі Excel починається зі знаку ...

а) [ +];

b) [ = ];

c) [&].

70.  Які засоби для фільтрації має Exсel?

а) сортування;

b) консолідація;

c) “автофільтр” та “розширений фільтр”.

71. Фільтрація це ...

а) відображення та оброблення тільки тих рядків, які відповідають визначеним умовам;

b) перестановка рядків та стовпців;

c) змінювання діапазону комірок.

72. Що означає відображення послідовності символів «#####» у комірці робочого аркуша Excel? 

a) число в комірці не відповідає допустимому числовому формату;
b) ширина комірки не відповідає формату числа; 

c) ділення на нуль; 
d) неправильного задання параметрів комірки. 
73. Формула задана в такому вигляді: =ЕСЛИ(ИЛИ(А1>5; В3>=12);14;23). Якщо вміст комірок відповідно А1=3, А2=5; А3=7; В1=10; В2=5; В3=5, то результатом дії буде число… 
74. Формула задана в такому вигляді: =СУММЕСЛИ(A1:A4;"<22"). Якщо вміст комірок відповідно А1=2, А2=22; А3=222; A4=22, то результатом дії буде число… 
75. Формула задана в такому вигляді: =СРЗНАЧ(A1:A3;B2:B4). Якщо вміст комірок відповідно А1=3, А2=3; А3=0; A4=3; В1=1; В2=3; В3=3; B4=7, то результатом дії буде число… 
76. Обчисліть і вкажіть значення виразу СРЗНАЧ (15; МАКС(20; 25))? 

a) 10; 
b) 15; 
c) 20; 

d) 30.

77. У комірці А10 знайдено максимальне значення в діапазоні А1:А9. Вкажіть формулу, яка повинна бути при копіюванні формули з комірки А10 в комірку С10 способом автозаповнення комірок.    
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78. Результат виконання функції знаходиться у комірці A12. Що обчислює ця функція? 
[image: image2.png]=Y tnman | s | pusuercs commes Gopuas A Pesensnp

(i e Tpagu -
.
Cooaran Taénnua | Pucymok ucrorpamma. S
TabAna - n T Bp numeiivaras - ) oyrue anarpas
Tabnnue Vnocrpaum Avsrpsun

A12 =CYMMEC/IN(AL:A10;
Al e [ c o e | F 5
1 5 7 8
2 9 9 1
3 s u on
s s 1 1
5 76 15 20
6 23 17 23
7 89 19 26
8 23 21 29
5 & »  »

)
1

i




a) Суму значень, які знаходяться у комірках A1, A2, A4, A7 
b) Різницю значень, які знаходяться у комірках В1, В2, В4, В7 
c) Суму значень, які знаходяться у комірках В3, В5, В6 
d) Суму значень, які знаходяться у діапазоні A3: A10 

79. Формула задана в такому вигляді: СУММ(ЕСЛИ(И(B2>4;B2<10);B2*0,1;B2*0,2);C2).  Визначте результат, якщо вміст комірок відповідно B2=5; C2=7.       
80. Формула задана в такому вигляді: =СЧЁТ(C8:С10). Вміст комірок відповідно С8=4; С9=10; С10=45. Результатом дії буде число …
